MATEMATUKA 3 KAQCC

[BOY «lLlkoAnd HOBOKOCKMHOY

AHOLLKMHAO A.B.




LLeAb ypoKa.

[] [TOBTOPUTb M 3AQKPEMMUTbL MOOUAEHHbIN
MATEPUAA.

3aAQ4um:

- 30KPEMUTb YMEHMS PELLIATL YPOBHEHMUS M 3AAQYHM;
-BCMOMHUTb MPUEMBI YMHOXEHUT U AEAEHUS
ABY3HOYHOIO YACAQ HO OAHO3HAYHOE
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27 x 2 =54 U
48 : 6 =8 X
36 :3=12 U
32:16 =2 T
18+18:2=27 W

2 |12 8 | 47
T U X U V.




LYHAMMU

BbICOTA LLYHOMM Y MODEPEXDBI MOXET
AocTmratb 30 — 50 MeTpOB.




[MlyTewneCcTBeHHUKH

B noxoA oTnpaBUAMUCH 16 TYPUCTOB.
CKOABKO HOAO 30OKYMUTb MAYEK C CYXAPIMMU, ECAM
A KAXKAOIO TYPUCTA MAET 2 NAYKM BOHMABHbIX CYXAPEN
1M 3 NAYKM OObIYHbBIX CYXAPEM S




KoAn4yecTBO navyek KoAn4yecTBoO Bcero nayek
TYPUCTOB
O6bIMu. =
SLuT. 16 4eA. ? wT
}44- 2 WT. 16 4eA. ?2 WT




PIOK3QK B
X:5=38-26

B

Il B.
Y x4 =724+ 48




C 27.( 1 cToABuUK)




CamocTosTeAbHAS

1.Hahnam 3Ha4YeHe BblpaxeH s,

204-60:30*10=
90-(36-30)*8=

2.3aa4a. CBeTa Kynuia 2 Lwokonagxm no 30 pybnen n 3 6ynouxu no 12 pybnen.

CKOJIbKO AeHer AeBOYKa 3arnsaTuia 3a NoKynky?

3. IyivHa NpAMOYToJibHUKA 7 CM ,a UMpUHa 3 cM. Hanay naowwpap M nepuMeTp
MPAMOYToJ1b HUKA.




AomaluHsasa paboTta

C. 27 (2,3 cTOADUK)
C. 15 Nel5




UTorn ypoka

[0 AoCcTHUr NTOCTABAEHHOM LLeAU M FOTOB K
npoBepke...

[l Haao ewe nopaboTaTb HOA TEMAMMU. ..




